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問

算数 第5学年 【整数と小数】 月 日 名前

問 次の数を１０倍した数を書きましょう。

次の数を１００倍した数を書きましょう。

① ５.６

② ３.５７

③ ８.４０９

④ １.４８

⑤ ６.３７２

⑥ ３.５

問 次の数を１０００倍した数を書きましょう。

⑦ ２.４３

⑧ ０.０４２

⑨ ５４

問 ⑩ ５７.３は０.５７３を何倍した数ですか。
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次の計算をましょう。問

問

算数 第5学年 【整数と小数】 月 日 名前

問

問

次の数を にした数を書きましょう。
１０
１

④ ６.７３

③ ２４.８

② ４.９６×１００

① ３.１５×１０

⑤ ０.０４

次の数を にした数を書きましょう。１００
１

⑥ ２５６.３

⑦ ３６.９

⑧ １０.８

次の計算をしましょう。

⑪ ４.６９÷１０

⑫ ３.８５÷１００

問 次の数を にした数を書きましょう。
１０００

１

⑨ ３２.５

⑩ ２００



好学チャレンジ　５ー３

① 次の□に当てはまる言葉や単位を書きましょう。問

問 ② １辺が１㎝の立方体の積み木で作った次のような形の
体積は 何㎝3 でしょう。

算数 第５学年 【直方体や立方体の体積】 月 日 名前

（ア）

ア イ

問 ③ 次の直方体や立方体の体積を求めましょう。

3cm

5cm

6cm

7cm

7cm

7cm

答え 答え

答え答え

ものの「かさ」のことを といいます。

（ア）一辺が１㎝の立方体の は １ と書きます。

(式) (式)
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問

問

算数 第５学年 【直方体や立方体の体積】 月 日 名前

2m

5m

8m

3m

6m

2m

④ １Ｌますの容積は何㎝3ですか。

次の□にあてはまる数字、言葉を書きましょう。

② 入れ物の中にいっぱいに入る水などの体積を、その入れ物の

次のような形の体積を求めましょう。

6cm

8cm

3cm

3cm

3cm

6cm

① 次のような形の体積を求めましょう。問

答え 答え

③ 右のような直方体の形をした水そうがある。
ガラスの厚さは１cmです。水そうに入る水の
体積を求めましょう。

㎝3

㎝3

答え

⑤ ⑥

といいます。

(式)

(式)

(式)
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①

② 重さ○ｇは，長さ□ｍに比例していますか。

答え

③ １さつ１００円のノートを□さつ買うときの，代金○円。

答え

④ 正方形の一辺の長さ□㎝と，面積○㎝2。

答え

２５ ３６ ４９ ６４
面積

　　○（㎝2）
１ ４ ９ １６

700 800

１辺の長さ

　　□（㎝）
1 2 3 4 5 6 7 8

6 7 8

代金

　　　○（円）
100 200 300 400 500 600

ノートの数

　 □（さつ）
1 2 3 4 5

長さ□ （ｍ）

重さ○（ｇ）

1

　次のともなって変わる２つの量で，○は□に比例していますか。

　１ｍの重さが５０ｇの針金があります。
使う長さが１ｍ，２ｍ，３ｍ…と変わると，それにともなって重さは
どのように変わるか調べます。

　長さ□ｍが２ｍ，３ｍ，…と変わると，重さ○ｇはそれぞれ何ｇに
なりますか。下の表にまとめましょう。

2 3 4 5 6 7 8

５０

問

算数 第5学年 【比例】 月 日 名前

問
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算数 第５学年 【小数のかけ算】 月 日 名前

問 計算をしましょう。

② ０.３×０.２ ③ ０.９×０.６

問 筆算をしましょう。

⑭
０.３.６

× ４.５

５.７

×０.８３

３.１

×５.２

⑪
３.５

×９.４

５.８

×９.５

④ ０.６×０.５ ⑤ １.２×０.４

⑥ ３×１.５ ⑦ ４０×０.５

⑫ ⑬

⑮

問 ① 次のかけ算で積が１０より小さくなるのはどれでしょう。

㋐ １０×０.９ ㋑ １０×１ ㋒ １０×１.３ ㋓ １０×２ ㋔ １０×０.３

⑧ １.２×０.０３ ⑨ ２６×０.０３

⑩ ０.３×０.０６
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算数 第５学年 【小数のかけ算】 月 日 名前

問 筆算をしましょう。
①

０.１８

× ３.４

０.４１

× ２.３

問 ⑤ 計算のしかたを説明しましょう。

１.９ × ０.３７ ＝

②

③
０.０４

×０.１８

０.０８

×４.２５

④

↓× ↓×

１９ × ３７ ＝

÷

問 計算のきまりを使って、工夫して計算しましょう。

⑥ ０.３＋１８.９＋１.７

⑦ ０.２×３.７×５

⑧ １.１９×１.２＋２.８１×１.２

⑨ ９９×４.７

⑩ ２.５×３.９

問 ２５×４＝１００であることを使って、くふうして計算しましょう。
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算数 第５学年 【小数のわり算】 月 日 名前

問 計算をしましょう。

① ７２０÷０.８ ② ７２０÷１.５

⑬

問 筆算をしましょう。

③ １.８÷０.９ ④ ０.６３÷０.９

⑤ ０.０９÷０.０３ ⑥ ０.０２÷０.０４

３.４ ４.４２ ６.３ ７.５６ ６.４ ９.６

⑦

２.４ １.８ ２.５ ６ ０.３ １９.８

３.１４ ４.３９６ ３.４５ ５.５２ ２.４５ ７３.５

⑩

⑧ ⑨

⑪ ⑫

⑭ ⑮
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算数 第５学年 【小数のわり算】 月 日 名前

問 商は一の位まで求めて，あまりも出しましょう。
①

２.１ ６.５ ７.４ １７８

問 ③ 計算のしかたを説明しましょう。

②

答え

１.３５ ÷ ０.９ ＝

↓× ↓×

１３.５ ÷ ９ ＝

等しい

問 次の商を四捨五入で １
１０

④ ２５÷９.６

答え

⑤ ７.８６÷５.４

の位までの概数で表しましょう。
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算数 第５学年 【割合（1）】 月 日 名前

5ｍの青テープと2ｍの赤テープがある。問

① 青テープの長さは 赤テープの長さの何倍ですか。

② 赤テープの長さは 青テープの長さの何倍ですか。

問 長さのちがう赤、青、黄のリボンをつくる。
青のリボンは赤のリボンの1.25倍の長さに
する。
黄のリボンは赤のリボンの0.5倍の長さにす
る。

③ 赤のリボンの長さが2ｍのとき、青のリボンの長さはいくつですか。

問 ⑥

青テープ

赤テープ

5ｍ

2ｍ

青テープ

赤テープ

黄テープ

1

1.25

0.5

全体の面積が、1000ｍ2の公園がある。
公園全体の面積の0.5倍が広場の面積、広場の面積の0.4倍が

しばふの面積です。しばふの面積は何ｍ2ですか。

④ 赤のリボンの長さが0.8ｍのとき、青のリボンの長さはいくつですか。

⑤ 赤のリボンの長さが0.8ｍのとき、黄のリボンの長さはいくつですか。
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算数 第５学年 【合同な図形】 月 日 名前

□に当てはまる言葉を答えましょう。問

① ２つの図形が、形も大きさも同じでぴったり重なるとき、これらの図形は

は等しくなっています。② な図形では、対応する辺の

また、対応する角の も等しくなっています。

問 ③ 下の四角形は合同です。それぞれの問題に答えましょう。

Ｄ Ｅ

Ｆ Ｇ

Ｈ

Ａ

Ｂ Ｃ

頂点Ａに対応する頂点はどれですか。

頂点Ｆに対応する頂点はどれですか。

辺ＣＤに対応する辺はどれですか。

角Ｈに対応する角はどれですか。

問 ④ 下の三角形ＡＢＣと合同な三角形をかきましょう。

であるという。

①

60° 45°

7ｃｍ
Ｂ Ｃ

7ｃｍ

Ａ

Ｂ Ｃ
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算数 第５学年 【合同な図形】 月 日 名前

問 ① ２つ辺の長さが５㎝と８㎝で，その間の角の大きさが７５°の三角形

をかきましょう。

問 ② ３つの辺の長さが５㎝，４㎝，３cmの三角形をかきましょう。
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答
え

ア イ

ア と イ は一組の三角定規です。
三角定規の角度を答えましょう。

問

算数 第５学年 【合同な図形】 月 日 名前

問

⑦

の角度を計算で求めましょう。A

A

５０° ６０°

４５° ７０°

A
⑧

⑨

⑩

４０°

A

二等辺三角形

A

１２０° １００°

６０°

°

答え

答え

答え

答え

ア イ

ア イ

°

°

°

式

式

式

式
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多角形の角の大きさの輪を求めるために、あいさんは次のよう
に考えました。□に入る言葉を書きましょう。

問

算数 第５学年 【合同な図形】 月 日 名前

四角形
①

四角形は対角線で分けると、

２つの になります。

② が２つ分だから、四角形

角の大きさの和は、

③ °× ２ ＝ ④ °になるわ。

その考えを使うと、ほかの多角形も
角の大きさの和が求められそうだわ。

五角形 五角形は、⑤ が３つ分だから、

⑥ ° × ３ ＝ ⑦ °

ほかにも⑧ と⑨ に

分けると、

⑩ °＋ ⑪ ° ＝ ⑫ °

分け方がちがうけど、今までのやり方を使
うと同じ答えになったわね。

あいさんの考えをもとに、八角形の角の大きさを求めましょう。問

⑬ °答え


